

Od novembra 2010. godine, u Osmoj beogradskoj gimnaziji je eksperimentalno uveden, kao fakultativni predmet, "Kineski jezik i kultura" i formirano odeljenje od 30 učenika koji će pohađati nastavu tokom školske 2010/2011 godine. Kroz učenje osnova kineskog jezika, učenici će se, kroz pripremljene programe u kojima će i sami učestvovati, upoznavati sa kineskom kulturom i tradicijom, a tokom nastave će biti organizovane aktivnosti u vidu izložbi o NR Kini, projekcija filmskih ostvarenja kineskih autora, predstavljanja knjiga kao i večeri posvećene kineskim umetnicima i muzici. Takođe, kada to mogućnosti budu dozvoljavale, učenici će imati priliku da budu domaćini svojim gostima iz ambasade NR Kine u Srbiji, koji će im predstaviti najnovija dostignuća NR Kine i održati niz predavanja o reformama nakon otvaranja NR Kine prema svetu. Pored navedenog, u Osmoj beogradskoj gimnaziji je zvanično uspostavljen i kulturno-obrazovni program "Prozor Šangaja", kao deo istoimenog kulturnog centra koji je u Srbiji počeo sa radom 16. decembra 2009. godine. U okviru ovog programa, Osmo beogradska gimnazija dobija donaciju od 500 knjiga od strane Biblioteke Šangaja/Instituta za nauku i tehniku Šangaja, kao i mogućnost saradnje sa ovom institucijom Šangaja.



ambasador Wei Jinghua i ministar Žarko Obradović sa učenicima, direktorkom i profesorima u Osmoj beogradskoj gimnaziji

Kineski jezik i kultura, kao i "Prozor Šangaja" u Osmoj beogradskoj gimnaziji, deo su šire saradnje DRUŠTVA DALEKI ISTOK sa ovom obrazovnom institucijom kao i sa beogradskom opštinom Voždovac, gde se Osmo beogradska gimnazija nalazi. DRUŠTVO DALEKI ISTOK, kao potpisnik Sporazuma o saradnji sa institucijama obrazovanja i kulture u NR Kini, omogućuje Osmoj beogradskoj gimnaziji saradnju sa istim, kroz učešće u već postojećim programima saradnje, kao i onima koji se planiraju za narednu godinu. Kineski jezik i kultura u Osmoj beogradskoj gimnaziji, obeleženi su javnim časom na kome su bili prisutni ministar prosvete u vladi Republike Srbije, profesor Žarko Obradović i delegacija ambasade NR Kine u Srbiji, koju je predvodio nj. e. ambasador Wei Jinghua. Po završetku javnog časa, gosti su se uputili u biblioteku Gimnazije, gde je ambasador Wei Jinghua uručio poklon ambasade NR Kine, 220 vrednih knjiga o NR Kini, kao i CD i DVD izdanja o kulturnim vrednostima NR Kine. Tom prilikom, direktor gimnazije, Irena Brajević, uručila je ambasadoru NR Kine ikonu Svetog Save, zaštitnika obrazovanja u Srbiji, što je ambasador NR Kine, uz zahvalnost, propratio rečima da je to "srpski Konfučije". Istovremeno, DRUŠTVO DALEKI ISTOK je uručilo prvi komplet knjiga iz programa "Prozor Šangaja" za biblioteku Osmo beogradske gimnazije i time ozvaničilo uspostavljanje "Prozora Šangaja" u ovoj gimnaziji, koji će činiti deo svih kulturnih zbivanja u okviru Kulturnog centra "Prozor Šangaja".



učenici su na javnom času pokazali gostima svoje stečeno znanje o kineskom jeziku i kulturi



po završetku časa, učenicima su se obratili ministar Žarko Obradović i ambasador Wei Jinghua







*u biblioteci gimnazije su razmenjeni pokloni i promovisan početak rada programa "Prozor Šangaja"*



*u holu gimnazije je svečano otvorena izložba fotografija "Kineska 30-ta paralela" nakon čega je za goste, profesore i učenike priređen koktel*

***Album fotografija - 8. decembar 2010. godine u Osmoj beogradskoj gimnaziji***

